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2)

3)
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Bir otopark 18 otomobil ve 6 kamyon veya 12 otomobil ve
9 kamyon almaktadir.

Bu otopark en fazla ka¢ tane kamyon alabilir?

A)10 B)11 C)12 D) 15 E) 16

Bir kokteylde 24 erkek ve 10 kadin davetli vardir.

Kokteyle kag evli ¢ift gelirse erkek sayisi kadin
sayisinin 2 kati olur?
A4 B) 5 C)6

D) 7 E)8

Bir siniftaki erkek 6grencilerin sayisi kiz 6grencilerin
sayisinin 3 katidir. 6 erkek 6grenci siniftan ¢ikarilip 3 kiz
ogrenci sinifa alinirsa, erkek 6grenci sayisi kiz 6grenci
sayisinin 2 kati olacaktir.

Buna gore, sinif mevcudu kagtir?

A) 36 B) 42 C)48 D)54 E)60

Taylan ile Eylul 49 tane bilyeyi paylasiyorlar. EylulI'iin
aldigi bilyelerin 4 eksiginin 3 kati Taylan’in aldidi bilyelerin
5 fazlasinin 2 katina esittir.

Buna gore, Eyliil kag bilye almistir?

A)18 B)20 C)22 D)24 E)28
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5)

6)

7

8)
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Bir miktar bilye 8 gcocuga esit sayida dagitiimaktadir.
Eger, her cocuk beser bilye eksik almis olsaydi 18 cocuga
esit olarak dagitilacakti.

Buna gore toplam bilye sayisi kagtir?

A)48 B)54 C)60 D)72  E)90

Bir sokaktaki 37 evin bir kismi 4, kalani ise 5 odalidir.

Bu sokaktaki tim evlerin oda sayilari toplami 165 ol-
duguna gore, 5 odali kag ev vardir?
C)17 D)19 E) 21

A)15  B)16

Bes yasindan biylk ve birer yil arayla ayni giin dogan 28
kisi dogum glini igin yaslar kadar mum satin almislardir.

Satin alinan mum sayisi en az kag tane olabilir?

A)356 B)420 C)460 D)546 E)626

Bir merdivenin basamaklarini 3’er 3’er 48 adimda ¢ikan
bir kisi, ayni merdiveni esit araliklarla 36 adimda iniyor.

Buna gore, bu kigi merdivenleri inerken her adimda
ka¢ basamak inmigtir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6
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9)

10)

12)

Bir kuyruktaki bastan 10. kisi sondan 15. kisi ise
bastan 7. kisi sondan kaginci kisidir?
A) 16 B) 17 C) 18

D)19 E)24

Cevapsiz birakilan sorularin yanlis cevaplanmig kabul
edildigi ve 10 sorunun soruldugu bir yarisma
dizenlenmigtir.

Yarismaya katilan yarismacilar verdikleri her dogru cevap
icin 100 puan kazaniyor, her yanlgs cevap i¢in 50 puan
kaybediyor.

Yarismayi 100 puanla tamamlayan bir yarismaci kag
dogru cevap vermistir?
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13)

14)
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Bir sayinin %’Un[‘m g’sine 21 eklendiginde 41 sayisi
elde ediliyor.
Bu sayi kagtir?

A)49 B)56 C)63 D)70 E)77

Bir memur; maasinin %‘i ile faturalarini, %’i ile de ev

kirasini ddemistir.

Bu 6demelerden sonra memurun maasindan geriye
1350 TL kaldigina gore, ev kirasi kag TL’dir?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E)7 A)400 B)450 C)480 D)500 E)540
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§ 15) Bir gruptaki kizlarin sayisinin erkeklerin sayisina orani
11) Bir sinifta bulunan 12 kisiden her biri digerine birer 1 tiir
hediye veriyor. 4 '
Buna gore, toplam kag hediye alinmis olur? 1
Bu gruba 3 kiz daha katilirsa bu oran 3 olduguna
A) 156 B)132 C)90 D)78 E)66
) ) ) ) ) gore, ilk durumda grupta kag kisi vardi?
A) 25 B)30 C)35 D) 40 E) 45
Bir siniftaki 6grencilere kirtasiye malzemesi dagitiimak
isteniyor. Bu siniftaki 36 6grencinin her birine birer adet 16) Bir kabin agirligi bosken a gram, 1 i su ile doluyken b
kursun kalem, kalemtiras ve silgi disecek kadar malzeme 5
sinifa getiriliyor. Ancak, dagitim giind 6grencilerin bir kis- gramdir.
mi sinifta olmadigindan sinifta bulunan her bir 6grenciye
3 kurgun kalem, 2 kalemtirag ve 1 silgi veriliyor. Bu kabin tamami su ile doluyken agirhgi kag gramdir?
Dagitim sonunda bu malzemelerden toplam 42 adet A)5b -4a B)5b—-a C)4a-b
arttigina gore, artan kalemtiras sayisi kagtir?
D)5a+b E) 4a + 5b
A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14
1 2 3 4 5) 6 7 8 9 |10 |11 |12 | 13 | 14 | 15 | 16
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